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La cathédrale Sait-Julien
Les communes de Le Mans Métropole

Le Mans : (wikipédia : http://fr.wikipedia.org/wiki/Le_Mans)
Etymologie : Du moyen-français Celmans, du latin Cenomani, nom de la tribu gauloise locale.
La ville compte 142 626 habitants,  ce qui en fait la première ville du département de la Sarthe, la troisième ville des Pays de la Loire pour le nombre d'habitants intra-muros après Nantes et Angers et la vingtième ville de France. Avec 322 122 habitants, l'espace urbain du Mans est le 16e espace urbain français et le 2e de la région. 
La ville du Mans, labellisée Ville d'art et d'histoire, possède la cathédrale Saint-Julien, monument le plus visité des Pays de la Loire en 2009, et le palais des comtes du Maine. 
L'Automobile Club de l'Ouest et la ville du Mans organisent chaque année l'une des plus importante course automobile au monde, à savoir les 24 Heures du Mans, dont l'édition 2013 a rassemblé plus de 245 000 personnes. 
Économiquement, la ville est marquée par les Mutuelles du Mans Assurances, l'industrie automobile (l'Usine Renault ACI du Mans par exemple) et ses technopôles Novaxis (gare), Université-Ouest (au nord!) et Technoparc (circuit). Quant à la vie culturelle, la ville du Mans accueille des festivals, des musées et des manifestations comme La Nuit des Chimères mettant en valeur le patrimoine historique de la ville. 
Le maire est Jean-Claude Boulard (PS), il a été élu pour la première fois à cette fonction à l'issue du renouvellement du conseil municipal en 2001. Il a été réélu en 2008. Pour le mandat qui court de 2008 à 2014, le conseil muncipal du Mans compte 16 adjoints, soit le maximum autorisé par les textes.
Jean-Claude Boulard
Le conseil municipal du Mans élu en 2008
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