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[bookmark: _GoBack]La Sarthe est un département français de la région Pays de la Loire. Ses habitants sont les Sarthois et les Sarthoises. L'Insee et la Poste lui attribuent le code 72. Son chef-lieu est Le Mans.
Le département a été créé par le décret de l'Assemblée nationale du 15 janvier 1790. Comme une soixantaine de départements en France, il s'identifie au nom d'un cours d'eau, en l'occurrence la Sarthe.
Le département se situe sur la zone de transition entre le Massif armoricain, à l'ouest, et le Bassin parisien à l'est. Marquée par une importante couverture boisée, avec quatre forêts domaniales dont celle de Bercé, la Sarthe est à dominante rurale. Le département comptait 563 518 habitants et 375 communes en 2010. Malgré une croissance démographique modérée, la Sarthe demeure le second département le moins peuplé des Pays de la Loire. Elle ne possède que quatre villes de plus de 10 000 habitants : le chef-lieu, Le Mans, ainsi que La Flèche, Sablé-sur-Sarthe et Allonnes. Le Mans et son aire urbaine concentre plus de la moitié de la population. Le reste du département est peuplé de manière peu dense et inégale.
Le Conseil général est l'assemblée délibérante du département de la Sarthe, collectivité territoriale décentralisée. Son siège se trouve au Mans, à l'hôtel du département. Le Conseil général comprend 40 conseillers généraux issus des 40 cantons de la Sarthe. Ces conseillers sont renouvelés par moitié tous les trois ans et se réunissent publiquement au moins une fois par trimestre. Le président du conseil est Jean-Marie Geveaux, membre de l'UMP.
La préfecture de la Sarthe est établie dans l'ancienne abbaye de la Couture du Mans. Le préfet de la Sarthe, c'est-à-dire le représentant de l'État en Sarthe, est Pascal Lelarge depuis janvier 2011.
Logo du Conseil Général de la Sarthe
Les codes postaux de 5 communes
Document 4
La Sarthe : extrait de l’article wikipédia  http://fr.wikipedia.org/wiki/Sarthe_(d%C3%A9partement)
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Gratuits, ces chéques visent & favoriser Iaccés des jeunes 3 la culture, au sport et aux loisis.
Ce sont des réductions & valoir dans les domaines suivants

Culture : billet de spectacle, entrée de musée, achat de livres, etc.

Sports : adhésion 3 un club, entrée pour un match

Loisirs : parc d'attractions, 200, etc.

Pour chacun des 6 800 éléves de 3éme des colléges publics et privés du département.

AUCUNE DEMARCHE : les chéquiers sont distribués dés la rentrée a tous les éléves
de 3émes dans leurs colléges.

Cest un chéquier de réductions d'une valeur de 72€ répartie en 10 chéques de 6 € et 4
chéques de 3 €.
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